ORDINANCE NO.	5	8	5	Second .	53	
OILDINATIOE 110.	-,-	_	_	-	-	

An ordinance amending Section 49.7.33 of Article 9.7, Chapter IV of the Los Angeles Municipal Code to revise campaign communication disclaimer font requirements.

THE PEOPLE OF THE CITY OF LOS ANGELES DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. Subdivisions 1, 2 and 3 of Subsection D of Section 49.7.33 of the Los Angeles Municipal Code are amended to read as follows:

- 1. For written communications up to 24 inches by 36 inches, disclaimers shall be printed using a bold, sans serif typeface that is easily legible to an average reader and is not less than 14-point type in a color that contrasts with the background on which it appears.
- 2. For written communications larger than 24 inches by 36 inches, the total height of the disclaimer shall constitute at least five percent of the total height of the communication, be printed using a bold, sans serif typeface that is easily legible to an average reader, and be printed in a color that contrasts with the background on which it appears.
- 3. For video communications, the disclaimer shall be written in a bold, sans serif typeface that is easily legible to an average reader, in a color that contrasts with the background on which it appears, and shall appear for at least four seconds at either the beginning or the end of the communication. A spoken disclaimer is also required if the written disclaimer does not appear for at least five seconds of a communication that is 30 seconds or less or for at least ten seconds of a communication that is longer than 30 seconds. A spoken disclaimer shall be clearly audible and spoken at the same speed and volume as the rest of the communication.

Sec. 2. The City Clerk shall certify to the passage of this ordinance and have it published in accordance with Council policy, either in a daily newspaper circulated in the City of Los Angeles or by posting for ten days in three public places in the City of Los Angeles: one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall; one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall East; and one copy on the bulletin board located at the Temple Street entrance to the Los Angeles County Hall of Records.

I hereby certify that this ordinance was passed by the Council of the City of Los Angeles, at its meeting of					
	HOLLY L. WOLCOTT, City Clerk				
/ 1	By Enfor Pult Deputy				
Approved 9/1/17	E.C. Hi Mayor				
Approved as to Form and Legality					
MICHAEL N. FEUER, City Attorney					
By RENEE A. STADEL Assistant City Attorney					
Date aug. 1, 2017					
File No. 12-1269-54					

DECLARATION OF POSTING ORDINANCE

I, JUAN VERANO, state as follows: I am, and was at all times hereinafter mentioned, a resident of the State of California, over the age of eighteen years, and a Deputy City Clerk of the City of Los Angeles, California.

Ordinance No.185153 - Amending the Los Angeles Municipal Code to revise campaign communications disclaimer font requirements – a copy of which is hereto attached, was finally adopted by the Los Angeles City Council on August 29, 2017, and under the direction of said City Council and the City Clerk, pursuant to Section 251 of the Charter of the City of Los Angeles and Ordinance No. 172959, on September 5, 2017 I posted a true copy of said ordinance at each of the three public places located in the City of Los Angeles, California, as follows: 1) one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall; 2) one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall East; 3) one copy on the bulletin board located at the Temple Street entrance to the Los Angeles County Hall of Records.

Copies of said ordinance were posted conspicuously beginning on September 5, 2017 and will be continuously posted for ten or more days.

I declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct.

Signed this 5th day of September 2017 at Los Angeles, California.

Juan Verano, Deputy City Clerk

Ordinance Effective Date: October 15, 2017

Council File No. 12-1269-S4